

我市获评省农村生活垃圾治理工作优胜县 两网融合 形成垃圾分类 永康经验

记者 施夏琦

本报讯 日前,省千村示范、万村整治工作协调小组办公室公布了2017年度全省农村生活垃圾治理工作优胜县名单,我市光荣上榜。这也是我市连续两年获得省农村生活垃圾治理工作优胜县称号。

今年春节回家,村里的垃圾分类真的让我大开眼界。俞晓斌是舟山山坞村人,常年在城区工作,平日很少回家,现在村里给每家每户都发了三种类型的垃圾袋和垃圾桶,用于厨房、卫生间和可回收物的分类。在村里的公共场合也有三种垃圾桶,用于不同垃圾的分类投放。除此以外,每家每户的垃圾袋上都标有编号,每个编号对应村里的一名党员。一旦在检查中发现村民有分类不合格的情况,就按照垃圾袋上的编号联系相应的党员,由党员对村民进行上门指导。之前我们进行了上门指导和集中培训,在文

化礼堂张贴了垃圾分类相关知识,经过这大半年的实践,现在基本上所有村民都能进行正确的垃圾分类,逐渐成为大家的一种习惯。山坞村村委主任俞红方说。

在我市,山坞村并不是个例。去年,我市全域推进垃圾分类三化处理工作,出台了《关于全面推进生活垃圾分类三化处理工作的实施意见》,成立了工作推进协调小组,制定了分类村验收标准、分级督查制度、党建+全域网格化管理等制度,见实效、可坚持、抓长期,探索了四分四定垃圾分类全域化模式,将四个平台基层治理体系触角延伸到村,整合村干部、党员、村民代表三支队伍及妇联、护村队的力量,实行组团式管理、网格化服务,实打实推动垃圾分类工作。截至去年底,全市16个镇街区700多个行政村全部开展了垃圾分类工作,并通过年终交叉检查,垃圾分类集中收集处理率达到了100%、分类合格村率

94%、分类优秀村率30%。

去年以来,我市试点建设了21个农村生活垃圾综合处理绿色发展中心,改造提升太阳能堆肥房,建立房长管理制,完善长效管理机制,初步形成了垃圾分类的永康模式,涌现了不少先进做法和经验。

舟山镇三个一模式可以称为我市农村垃圾分类工作的先行者。所谓三个一,就是一座垃圾之家、一间资源兑换超市和一个分拣站。在垃圾之家,设有3只不同颜色大垃圾桶,农户只需按颜色分类投放即可,通过资源兑换超市,开展有害垃圾有奖回收;分拣站主要用于开展二次分拣,细化分类项目归类、摆放,确保分类成效,严防前期分类后期混合。芝英镇推行的市场化保洁,源头分类二次分拣,收集转运,终端处理一条龙服务模式,通过末位淘汰制、源头分类、与专业保洁公司合作,确保全镇每个村的垃圾分类更准

确,工作更到位。

除此以外,还有唐先镇的拒收断运、不讲情面、不厌其烦法;经济开发区的党员干部轮值制度,花街镇对外来人员垃圾分类的三管齐下法,即村党支部抓总、党员联系到户、户管出租人员;城西新区垃圾分类的积分神器,对农户的源头分类情况智能记录,自动测量每日的减量情况。在垃圾分类工作上,各地从要我做变为我要做,村民从不懂分类转为主动分类,营造了垃圾分类争先恐后、你追我赶、良性互动的氛围。

今年,我市将继续推进垃圾分类工作,通过构建一张垃圾分类处理全域网、深入完善一套垃圾分类管理制度,将垃圾分类工作从农村拓展到城区,做好城乡生活垃圾一体处理的无缝对接,加强分类考核工作,两网融合,形成可复制、可借鉴的永康循环绿色发展模式。

全国两会 我们来了



美媚说两会

3月2日 星期五 雨

今天是农月正月十五,元宵佳节。听说永康很多地方都开展了庆元宵、迎龙灯、猜谜语等活动,积极向上的文化生活让人喜悦。中午,我也在酒店吃了汤圆。在此,我也祝永康的父老乡亲们元宵节快乐,生活和和美美,撸起袖子加油干,共创永康新腾飞。

今天是在杭州培训的第三天,也是最后一天。上午,我在酒店整理好行李。下午,我就要与其他代

表乘飞机前往首都北京。不是第一次去北京,也不是第一次去机场,但是一切都那么新鲜好奇。

临行前,我在机舱梯边拍了照片,还特意系上一条红围巾。我告诉其他代表,这条红围巾是有特殊意义的,是前段时间在全市纳税百强表彰会上发的。作为在民营企业的外来务工人员,希望企业越做越强,因为企业好起来,员工的收入就有保障,生活就会更加美满幸福。我从一线职工成长为全国人大代表,这也是永康工业经济蓬勃发展的缩影。

在飞机上,看到座位上有一个杯子,我心里就好奇,这是不是永康制造?是永康哪家公司生产的?真

希望永康的企业能越做越大,产品越做越精。

学习是这几天的主基调,在飞机上我也抓紧拿着平板电脑继续观看不忘初心继续前进的纪录片。习近平总书记过去的经历,让我敬佩、感动。我们80后的一代人能在这个时代健康地成长、创业,是最大的幸福。

两个多小时的飞行后,我们抵达北京,自豪感油然而生。虽然有些小疲惫,但是同行的代表们都精神抖擞。他们说,一定要以奋发的精神状态、良好的精神风貌、优异的履职表现,为圆满完成大会各项议程贡献智慧和力量。

国家质检总局调研组来永

记者 施夏琦

本报讯 近日,国家质检总局产品质量监督司司长张文兵先后来到市会展中心精品名品馆、哈尔斯等地进行实地调研。

作为中国五金之都,我市对质量工作的认识也在探索实践中不断升华,从质量振兴、质量立市、质量强市到如今三强一制造的持续推进,走出了一条具有永康特色的质量发展之路。

在哈尔斯,张文兵与企业代表进行了座谈,就当前不少中国出境游游客从外国购买出口的中国制造商品问题进行探讨。张文兵说,这与国民心态、国内产品进入高档百货系统门槛较高、监管体制等多方面相关。企业表示,将不断增强企业核心竞争力,快速提升自主品牌的发展,促进企业国际化,通过行业自律,不断提高产品质量,逐步改变国人的认知,用稳定的质量来促进品牌的发展。

春节期间我市接待游客79万人

记者 董英晓

本报讯 近日,记者从市旅游局获悉,春节期间,我市旅游接待人数累计79.13万人次,同比增幅达5.41%,旅游总收入5.54亿元,同比增幅达6.89%。春节假日旅游无重大安全事故,无重大旅游投诉。

市旅游局相关负责人表示,春节期间,我市各景区开展了形式多样的节庆活动,吸引了周边县市及省内外游客。方岩景区从正月初一至初八有非遗文化表演,再加上去年获得省级放心景区称号,游客人数猛增,达到了11.97万人次。此外,大陈、园周、塘里等地也是游人如织。

城西新区党工委书记叶建永谈新年工作思路 凝心聚力开启城西新区腾飞新征程



记者 胡颖 王导

去年,城西新区以新班子、新形象、新作为为主抓手,上下同欲、党群同心,克难攻坚、担当有为,经济社会实现了持续快速发展,乡村面貌发生了翻天覆地的变化。2018年是城西新区转型发展的攻坚之年,城西新区将如何开启腾飞新征程?近日,城西新区党工委书记叶建永对话本报记者,畅谈新年工作思路。

记者:新的一年,城西新区将如何激发党组织活力?

叶建永:党建是重要的红色生产力。新的一年,城西新区首先要抓好镇、村两级队伍提升,夯实党建基础,以三个强化提升党建队伍素质,以组织力提升为目标,从严从实抓好主题党日,规范党内组织生活。加强农村领头雁队伍建设,开展党支部书记、党建联络员业务能力培训,提高村干部队伍素质,提升村级组织战斗力、

凝聚力。同时,要按照五红标准,拉高标杆,推动10个代表委员所在村党建工作提档升级,着力打造一批党建示范点,建实红色阵地。其次,还将抓好区域党委建设,整合区域内资源,做强电商物流小镇,打造好周边区域居家养老中心、区域文化娱乐中心、区域教育中心和区域联防巡防中心。

记者:今年,城西新区在发展经济上有什么举措?

叶建永:去年,城西新区与云栖小镇建立了战略合作关系。今年城西新区将借力云栖小镇人才聚集中心,设立云栖客站人才交流平台,以互联网+模式实现人才对接,帮助新区的企业在转型升级的快车道上稳步快速前行。此外,壮大新区经济有三大关键点。第一大关键是锁住产业链,引进一批科技水平高、带动能力强、支撑作用大的优质项目和龙头企业,紧盯培育强不放,抓好电商物流小镇建设,今年要力争再引进快递公司,形成完善的产业链。第二大关键是抓紧工业项目建设,力促签约项目尽快开工、开工项目尽快竣工、竣工项目尽快投产,环环相扣促发展,同时抓好项

目跟踪、督促,深化最多跑一次改革,提升公共服务水平。第三是做好新拆项目的前期准备工作,及早启动新建项目,规划好小微创业园建设,尽快形成新的经济增长点。

记者:生活品质决定着百姓的幸福感,今年城西新区将如何提升新区品质,增强百姓的幸福感?

叶建永:城西新区将以重点工程为突破口,以治水、治气为抓手改善民生,通过以产促城,抓好产业转型和民生建设,致力打造产城深度融合的高新科技城。

一方面,将做好拆改文章,提升新区品质。全力攻坚无违建村,以乡村振兴战略扎实推进美丽乡村建设,重点抓好拆迁安置、农房改造等工作,打造一批美丽乡村精品村、示范村。另一方面,做好整改文章,优化新区环境。强化环境综合整治,实施绿化亮化净化工程,抓好绿道建设,做好垃圾分类工作,促进园区绿色提质。同时要优化社会民生环境,深化平安建设,创新社会管理,提高城市管理水平,推进城乡统筹发展。

招生
7571 芳子舞蹈春季班开始招生了,五周岁起少儿拉丁舞、街舞、韩舞。13967934832, 762425

数学老师辅导
7588, 18258932997yk681597
四联房产5店招聘
房产销售及学徒数名。15867997735
四联房产招聘
房产经纪人、房产销售及学徒。18258979597, 15067946675
金联房产诚聘
房地产业务员及学徒3名。13858909339

招聘
7440 大园东钢铁市场招市场管理人员13967464159
江西新余房产诚聘
7496 工程部经理、成本核算员。18006505522

招聘
7506 实验学校招清洁工两人。641877 孙老师
汽修厂招聘
7605 前台接待、仓管员、统计(收银)、汽车维修工、洗车工、美容主管店长。13605894281
出租或转让
7405 永祥山水农庄餐厅出租或转让13857958667
注塑机转让
7444, 200克-2500克。13858922856, 525905

设备转让
7485 铝板冷轧机、整平机转让,适合生产铝圆片,价格面议。地址:永康经济开发区。叶先生13967933699, 637333
泡沫厂整体转让
7505 具体面谈15356930139
汽修厂整体转让
7512 花城东路汽车维修厂转让,经营三年,900㎡场地包括所有设备。18867973777, 373773
转租或合作
7561 前仓镇农用钢架大棚30多个,宜种植、观光旅游农家乐,整体转让或部分转租或合作经营,有意者联系13645894115
转让儿童培训中心
7562 金胜路250㎡,全新精装修。13858907118
寻求合作
7587 本公司合法回收废旧塑料、清洗生产拉丝、造粒,环保手续全,提供场地,求合作伙伴。地址:安徽凤阳县浙商工业园内,15988576999
尼龙扎带厂转让
7589 正常生产中尼龙扎带厂整体转让15336903549
营业执照遗失公告
7592 永康市东城顺康门批发市场遗失永康市工商行政管理局2013年5月20日核发的注册号为330784611177683 营业执照(副本),声明作废。永康市东城顺康门批发市场
2018年3月3日
营业执照遗失公告
7598 永康市广裕燃料经营部遗失永康市市场监督管理局2014年11月14日核发的注册号为330784611211204 营业执照(正、副本),声明作废。永康市广裕燃料经营部
2018年3月3日
声明
7598 永康市广裕燃料经营部遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219710209821901,声明作废。
营业执照遗失公告
7611 永康市艳姿彩美容店遗失永康市市场监督管理局2015年8月24日核发的注册号为330784617084070 营业执照(副本),声明作废。永康市艳姿彩美容店
2018年3月3日